
Іран міг отримати російські ракети під
час перемир’я. Чи здатен на масовані
атаки?  
13 червня, 10.09

За оцінками західних розвідок, за вісім тижнів припинення вогню на
Близькому Сході Іран, найімовірніше, поповнив свій ракетний арсенал
новою російською зброєю. Про це 12 червня інформує Bloomberg.

Як пише видання, це дає можливість Тегерану завдати удару у відповідь
практично в повну силу в разі відновлення бойових дій.

Аналітики вважають, що Тегеран має у своєму розпорядженні приблизно три
чверті боєприпасів, які були в нього до війни, і може легко збільшити їхню
кількість.

Серед ракет, які Іран отримав для поповнення арсеналу, ймовірно, є
російські ракети виготовлені торік. Конкретний тип не уточнюють.

З 28 лютого по 8 квітня, коли набуло чинності перемир’я, Іран запустив у
регіоні понад 1850 ракет і щонайменше удвічі більше дронів.

За оцінками США та Ізраїлю, за перший місяць війни їм вдалося знищити
близько двох третин іранських пускових установок. Багато із них були
завалені уламками, які заблокували входи до підземних сховищ. Тегеран,
найімовірніше, використав перемир’я, щоб знову відкрити ці склади та
перемістити запаси, пише агентство.

Експерти вважають, що здатність Ірану відновлювати свій ракетний арсенал
ускладнює для США прийняття рішення про відновлення повномасштабних
атак.

КОНТЕКСТ

28 лютого Ізраїль і США почали завдавати ударів по Ірану. У відповідь
Тегеран став запускати по країнах Близького Сходу дрони й ракети,
зокрема по американських військових базах у регіоні.

6 березня The Washington Post писала, що Росія надає Ірану розвіддані
для атак на військових США. За словами джерел, ідеться про
розташування американських кораблів і літаків на Близькому Сході.
Пізніше прессекретарка Білого дому Керолайн Лівітт заявила, що у
Вашингтоні не приділяють великої уваги таким повідомленням у ЗМІ й
загалом це "не має великого значення".

11 березня спецпредставник президента США Дональда Трампа Стів
Віткофф повідомив, що нелегітимний президент Росії Володимир Путін
заперечив передання інформації Тегерану під час розмови із Трампом.

Того самого дня Зеленський заявив, що Росія почала підтримувати
іранський режим безпілотниками й системами ППО й, імовірно,
допоможе також із ракетами. Також глава Української держави
повідомялв, що Росія надала Ірану для ударів супутникові розвідувальні
дані щодо приблизно 50 об'єктів енергетичної системи Ізраїлю.
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